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Добрый день дорогие друзья!

       День защитников Отечества – это профессиональный праздник военнослужащих, для кого воинская служба стала делом жизни. 
       Но этот праздник, без сомнения,  является общенародным. 
       Армия на протяжении всей истории Российского государства играла огромную роль в его защите, и всегда и во всем армии содействовало гражданское население. 
        В прошлом году мы отметили 100-летие со дня начала Первой мировой войны. Эта забытая война стала для нас ближе и понятнее благодаря проведенным исследованиям. 
       Тысячи добровольцев Сарапула отправились на фронт – это прадеды и прапрадеды наших современников. Сегодня мы можем назвать многие имена, которые долгое время были незаслуженно забыты. 
        Шестнадцатилетний сарапульский паренек Алексей Вшивцев тайно убежал на войну, стал артиллеристом, был ранен. В 1918 году возглавил Сарапульский Дом инвалидов Первой мировой войны. Два его сына воевали в Великую Отечественную войну. Владимир Вшивцев был одним из первых спецназовцев нашей страны, в то время они назывались штурмовыми бригадами, участвовал в параде Победы.

        Уже в Первую мировую войну в Сарапуле были развернуты эвакогоспитали. И так было и в финскую, и в Великую Отечественную – тыл всегда помогал фронту, помогал армии.

        Тысячи солдат и офицеров, излечившиеся в cарапульских эвакогоспиталях, снова встали в строй защитников Отечества и тысячи бойцов обучались в нашем городе боевому искусству в эвакуированных в наш город училищах.
 Служба в армии прошла через судьбы миллионов граждан нашей страны, закалила их, воспитала лучшие качества – патриотизм, выносливость, ответственность, дисциплину. 

        Наша общая задача – воспитывать эти качества в подрастающем поколении, показывать молодежи образцы верного служения Родине. 
        В настоящее время мы готовим к 70-летию Победы новую книгу о Почетных гражданах Сарапула, участниках войны и тружениках тыла. Их пример поучителен, вызывает искреннее уважение и восхищение.

        7 января этого года отметил 100-летие Почетный гражданин нашего города Яков Михайлович Файтельсон. Он был призван в ряды Красной Армии в 1938 году, прошел финскую и Великую Отечественную войны. В нашем городе на курсах переподготовки офицеров в 1942 году он познакомился со своей будущей женой. Создал семью. Многие годы отдал мирному труду на благо Сарапула. Волей судьбы сегодня проживает в Израиле. О таких людях мы должны знать, такими людьми мы должны гордиться.
        Уважаемые ветераны Вооруженных Сил! Спасибо вам за вашу службу, спасибо за активную жизненную позицию, за деятельное участие в патриотическом воспитании молодежи.
        Крепкого вам здоровья, бодрости духа, благополучия и счастья.

