24 ноября 2015 года в Администрации города состоялась оперативная комиссия по укреплению налоговой, бюджетной дисциплины и экономическим вопросам
При Администрации г. Сарапула действует оперативная комиссия по укреплению налоговой, бюджетной дисциплины и экономическим вопросам.
В состав комиссии входят представители Администрации г. Сарапула, Сарапульской городской Думы, прокуратуры г. Сарапула, Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 5 по УР, Управления Пенсионного фонда РФ в г. Сарапуле и Сарапульском районе УР, филиала № 5 ГУ регионального отделения ФСС РФ по УР, Центра занятости населения г. Сарапула, отдела судебных приставов по г. Сарапулу.
В ноябре 2015 года на заседание оперативной комиссии было приглашено 8 хозяйствующих субъектов по вопросам соблюдения трудовых прав и легализации доходов работников, а также по вопросам исполнения платежной дисциплины (наличие недоимки по платежам в бюджет и внебюджетные фонды). 
В их число вошли:
ООО «Сарапултеплоэнерго», директор Чечин Михаил Юрьевич;

ООО «Сарапултеплоэнерго+», директор Чечин Михаил Юрьевич;

ТСЖ Советская, 128, председатель правления Короткова Светлана Владимировна;

ТСЖ Седельникова, 148, председатель правления Кирьянова Светлана Викторовна;

ТСЖ Дружба №9, председатель правления Драневский Виктор  Владимирович;

ТСЖ 1-я Дачная, 23, председатель правления Ананьин Андрей Алексеевич;

ООО «ДОМ», директор Жвакин Дмитрий Викторович;

ТСЖ Дальняя, 43, председатель правления Балтина Алевтина Васильевна.
Список работодателей, неоднократно приглашаемых, но не явившихся на заседание оперативной комиссии, направляется в прокуратуру г. Сарапула.
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