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Управление финансов  г. Сарапула

Красная площадь, д. 8, г. Сарапул, УР, 427900 тел./факс: (34147) 4-19-04,  minfin-27@udm.net
ПРИКАЗ

	от 25апреля 2017 г.


	№  34


	О внесении изменений в Порядок применения целевых статей классификации расходов бюджетов для составления и исполнения бюджета города Сарапула


В целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета города Сарапула
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Порядок применения целевых статей классификации расходов бюджета города Сарапула, утвержденный приказом Управления финансов г. Сарапула от 28.12.2015 года № 150 «Об утверждении Порядка применения целевых статей классификации расходов бюджета города Сарапула для составления и исполнения бюджета города Сарапула» (в редакции приказов Управления финансов г. Сарапула от 20.05.2016 года №63, от 28.07.2016 года №111, от 30.12.2016 года №196), следующие изменения:
раздел I«Общие положения» после абзаца 7 дополнить абзацем следующего содержания:
«Коды целевых статей расходов бюджета города Сарапула, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального бюджета, бюджета Удмуртской Республики, по которым приложением к соглашению о предоставлении субсидий  бюджету города Сарапула предусмотрены различные уровни софинансирования, устанавливаются Управлением финансов г. Сарапула со следующей детализацией пятого разряда кодов направлений расходов:
«F» – при отражении расходов, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального бюджета;
«R» – при отражении расходов, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из бюджета Удмуртской Республики.».

2. Контроль за исполнением данного приказа возложить на начальника бюджетного отдела Суслову О.В. 

Заместитель Главы Администрации 
города Сарапула – начальник 
Управления финансов г.Сарапула                                               С.В. Бочкарева       

