Отчет
о результатах деятельности Управления финансов г. Сарапула за 2015 год.
Деятельность Управления финансов г. Сарапула осуществлялась в соответствии с Положением об Управлении финансов г. Сарапула и была направлена на реализацию задач по обеспечению сбалансированности бюджета города, исполнение расходных обязательств, повышению эффективности бюджетных расходов.

В рамках полномочий Управлением финансов г. Сарапула: разработка проекта местного бюджета, проектов решений городской Думы о внесении изменений в местный бюджет, исполнению местного бюджета, а также отчетов об исполнении местного бюджета было выполнено следующее:

           1. Проведены организационные мероприятия по формированию проекта бюджета города:

          Управлением финансов г. Сарапула  разработан новый порядок о бюджетном процессе в городе с учетом внесенных изменений в Устав города, также разработаны основные направления бюджетной и налоговой политики и утверждены Постановлением Администрации города Сарапула от 2015года № «Об основных направлениях бюджетной  налоговой политики на 2016 годи плановый период 2076 и 2018 годов», организованы  вебинары с участием главных распорядителей и получателей бюджетных средств по следующим темам: "О нормировании закупок, об изменениях в порядке формирования госзадания на оказание госуслуг и финансового обеспечения выполнения госзадания, о планировании закупок на 2016 год", "Особенности исполнения бюджетов бюджетной системы в 2016 году. Нормативные правовые акты, необходимые для реализации федерального бюджета на 2016 год", "Бюджетная классификация 2016 года".
          Проведен анализ поступивших доходов  и ожидаемых поступлений в 2015 году, сформированы основные показатели  на 2016 год в бюджет города в разрезе доходных источников.  Осуществлялось  взаимодействие с ГРС бюджета города, главными администраторами доходов бюджета города по подготовке и предоставлению необходимых документов, расчетов для формирования проекта бюджета.
            Формирование и составление проекта бюджета города осуществлялось  в условиях продолжающегося планомерного реформирования бюджетной политики с учетом реализации Указов Президента РФ от 07 мая 2012 года №597 и 601, от 01 июня 2012№761, от28 декабря 2012 №1688, основных направлениях бюджетной и налоговой политики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов РФ,УР,МО "Город Сарапул".
           Отличительной особенностью бюджета города на 2016 год является его утверждении только на один год, в соответствии с бюджетным законодательством. Бюджет был сформирован на основе 12 муниципальных программ.  В целях упорядоченности процесса составления проекта бюджета утвержден новый порядок и график составления проекта бюджета города, порядок применения целевых статей классификации расходов бюджета, методика определения и распределения предельных объемов бюджетных ассигнований проекта бюджета города Сарапула на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.
В августе 2015 года в Министерстве финансов Удмуртской Республики( далее МФ УР)   были согласованы исходные данные для расчета межбюджетных трансфертов на 2016 год.
        Проект решения о бюджете г. Сарапула на 2016 год    был рассмотрен Администраций города и внесен на утверждение в Сарапульскую городскую Думу. Организовано проведение рассмотрения проекта  решения о бюджете города Сарапула  на  публичных слушаниях. 

     Результат:  Бюджет г. Сарапула на 2016 г. был утвержден до начала очередного финансового года решением Сарапульской городской Думы от 24.12.2015 г. № 1-46 в соответствии со ст. 187 Бюджетного Кодекса РФ.  
          2. Подведены итоги   исполнения бюджета г. Сарапула за 2014 год:
         подготовлен приказ Управления финансов г. Сарапула «О мероприятиях по подготовке отчета об исполнении бюджета г. Сарапула за 2014 год»;
         организована работа по принятию сводной бюджетной отчетности ГРБС и ГАД бюджета города.  Годовая отчетность за 2014 год представлена в МФ УР в установленные сроки и в полном объеме. Годовой отчет рассмотрен и проверен МФ УР, без замечаний.
         Составлен и в установленные сроки представлен в Министерство финансов Удмуртской Республики отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам. 

          В установленные сроки подготовлен проект решения «Об исполнении бюджета города Сарапула за 2014 год» и документы, предоставляемые одновременно с решением. Организовано проведение публичных слушаний. 
          Результат: Отчет об исполнении бюджета города Сарапула за 2014 год был утвержден до 01.05.2013 года решением Сарапульской городской Думы от 23.04.2015г № 5-621 в соответствии с порядком о бюджетном процессе в городе Сарапуле.
         3. Организовано исполнение бюджета  города на 2015 год.
         В целях организации исполнения бюджета города  разработаны и приняты следующие документы:
          Постановление  Администрации города «О мерах по исполнению решения Сарапульской городской Думы «О бюджете города Сарапула на 2015 год и  плановый период 2016 и 2017 годов»;

           внесены изменения в Постановление Администрации города Сарапула «Об утверждении плана мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов и сокращению муниципального долга»; 
            Изданы приказы Управления финансов  г.Сарапула « О мероприятиях по исполнению бюджета города Сарапула в 2015 году», «Об утверждении перечня кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органов местного самоуправления города Сарапула, структурные подразделения Администрации города Сарапула и (или) находящиеся в их ведении бюджетные учреждения)», «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения бюджета города» в соответствии, с которыми строилась  работа по исполнению бюджета:

          - осуществлялось составление и ведение сводной бюджетной росписи;

          - осуществлялся ежедневный учет поступлений налогов и сборов в бюджет города, безвозмездных поступлений;

           - осуществлялось составление и уточнение кассового плана  с помесячной разбивкой по доходам, расходам  и источникам финансирования дефицита бюджета;


- ежеквартально до администраторов доходов бюджета города Сарапула доводились планы поступлений в бюджет города по видам администрируемым доходам. Осуществлялся постоянный контроль за выполнением плановых назначений бюджета, координация работы и методическая поддержка исполнения администраторами доходов закрепленных за ними бюджетных полномочий;

 
- осуществлялась работа по доведению бюджетных ассигнований и объемов финансирования по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета до главных распорядителей и главных администраторов источников финансирования дефицита;


  - осуществлялся в еженедельном режиме контроль за своевременным расходованием средств на оплату труда по предоставляемой ГРБС информации «О задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы по вопросам местного значения»;

- осуществлялось ведение реестра расходных обязательств муниципального образования «Город Сарапул»;
            - проведена работа по привлечению бюджетных кредитов, кредитов кредитных организаций в бюджет г. Сарапула;
          - осуществлялась работа по увеличению налогового потенциала по местным налогам в рамках межведомственной комиссии;       

          -   в целях своевременного финансирования муниципальных  учреждений в 2015 году для уплаты налога на имущество организаций, в связи с отменой налоговых льгот Управлением финансов ежеквартально осуществлялся сбор информации от администраторов о необходимых средствах на уплату налога на имущество;
          - осуществлено открытие и ведение 184 лицевых счетов для учета операций со средствами бюджета;

- обеспечивалась бесперебойная работа программных аппаратных средств; электронной почты, прием отчетности от главных распорядителей и получателей бюджетных средств в электронном виде;


- принято и поставлено на учет бюджетных обязательств по муниципальным контрактам, соглашениям и иным договорам в количестве 5175 шт.;
           - производилось исполнение судебных актов, обращенных на взыскание сумм задолженности с получателей средств бюджета города, поступило 29 исполнительных документов на  сумму 2283,5тыс.руб., исполнено  на сумму 1332,7 тыс.руб.;

            - осуществлялся мониторинг по реализации мероприятий программы поэтапного  совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2019 годы, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.11.2012г. № 2190-р, Плана мероприятий по реализации Программы, утвержденного постановлением Администрации города Сарапула от 28.02.2013 года № 523,"Дорожных карт" отраслей социальной сферы города Сарапула;

           - производилось исполнение судебных актов, обращенных на взыскание сумм задолженности с получателей средств бюджета города, поступило 30 исполнительных документов на  сумму 1415,4тыс.руб., исполнено  на сумму 679,3тыс.руб.;  возвращено по заявлению взыскателя семь исполнительных документов на сумму 736,1 тыс.руб.

          - принято, проверено и обработано 66145 платежных поручений  по счетам получателей бюджетных средств, бюджетных и автономных учреждений, создано 298 уведомлений об уточнении вида  и принадлежности платежа;

          -  осуществлялся учет муниципальных заимствований, ведение муниципальной долговой книги. Своевременно и в полном объеме осуществлены расходы на обслуживание муниципального долга  МО «Город Сарапул» в сумме 1625,0тыс.руб.;

               В целях сбалансированности бюджета в течение 2015 года  подготовлено  4 проекта решений Сарапульской городской Думы о внесении изменений в решение Сарапульской городской Думы «О бюджете города Сарапула на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», которые были рассмотрены и утверждены  городской Думой.

                В результате проведенной работы обеспечена сбалансированность бюджета, выполнены мероприятия "дорожных карт" в отраслях социальной  сферы, не допущена просроченная кредиторская задолженность.
              Бюджет города исполнен по доходам в сумме   1881,2 млн.руб или 96% от плана, в том числе налоговые и неналоговые доходы поступили  в сумме 394,4 млн.руб, при плане 383,7 млн.руб., перевыполнение плана составило 10,7 млн.руб. или  102,7% . Расходы исполнены в сумме 1988,6 млн.руб.,  или 96% от плана. 81% расходов бюджета составили расходы социальной направленности. Кредиторская задолженность снизилась по сравнению с предыдущим годам на 25,4 млн.руб. и составила 21,4 млн.руб, в том числе по целевым средствам-21,4 млн.руб.
4.  Организовано составление бюджетной отчетности об исполнении бюджета города за 2015 год.
        В целях качественного составления и своевременного предоставления бюджетной отчетности были разработаны приказы Управления финансов «О составе форм и сроках предоставления сводной месячной бюджетной отчетности в Управление финансов г. Сарапула», «О составе форм и сроках предоставления сводной квартальной бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности в Управлении финансов г. Сарапула».
На основании вышеназванных приказов  осуществлялось формирование и своевременное представление в МФ УР бюджетной  отчетности об исполнении бюджета города.
           Отчеты об исполнении бюджета города за 1 квартал, 1 полугодие ,9 месяцев 2014 года были рассмотрены и   приняты постановления Администрации города Сарапула об их исполнении. В течении года оказывалась  методологическая помощь по бухгалтерскому учету и отчетности  ГРБС, а также казенным, бюджетным и автономным учреждениям города.

5. В рамках подпрограммы «Повышение эффективности расходов бюджета города Сарапула"  проведены  следующие мероприятия:

         -проведен годовой мониторинг за 2014 год, а также ежеквартальный за 2015 год мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджет города, предполагающего формирование рейтинга, а также оценку среднего уровня качества финансового менеджмент ГРБС.  Информация по итогам  размещена  на сайте МО «Город Сарапул» в разделе «Финансы»;

         - в целях открытости и доступности информации о деятельности муниципальных учреждений проводилась работа с учреждениями по размещению информации на официальном сайте РФ  в сети интернет  www.bus.gov.ru;

        -  отраслевыми (функциональными) органами Администрации города Сарапула приняты ведомственные планы повышения эффективности бюджетных расходов;
        -  в целях формирование актуализированных ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями города Сарапула Постановлением Администрации города Сарапула от 18.08.2015г. № 2197 утверждена "Дорожная карта" в рамках которой проводилась работа по формированию Ведомственных перечней  муниципальных услуг и работ в соответствии с базовыми (отраслевыми) перечнями утвержденными федеральными органами исполнительной власти.   

     - в целях развития новых форм и единого подхода к формированию нормативных затрат на оказание муниципальных услуг   принят новый порядок формирования и финансового обеспечения выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений города Сарапула (Постановление Администрации города Сарапула от 25.12.2015 г. № 3556);

     - осуществлялся внутренний финансовый  контроль за использованием средств бюджета города Сарапула. За 2015 год проведена 31 проверка, по выявленным нарушения  привлечены к дисциплинарной ответственности 13 специалистов. 

В связи с вступлением в силу с 1 января 2016 года положений статьи 19 ФЗ от 5.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Управлением финансов  разработаны и утверждены:

Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления города Сарапула, отраслевых (функциональных) органов Администрации города Сарапула и подведомственных им казенных учреждений( Постановление Администрации города Сарапула от 30.12.2015г №3636);

 правила осуществления ведомственного контроля отраслевыми (функциональными) органами Администрации города Сарапула в отношении подведомственных заказчиков (Постановлением Администрации города Сарапула от 30.12.2015г. № 3634).
6. Проведена работа по обеспечению прозрачности (открытости) бюджетного процесса:
      - разработан и утвержден Порядок предоставления и размещения информации на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет
      - в средствах массовой информации были опубликованы бюджет города, отчет об исполнении бюджета города, информация о проведении публичных слушаний по бюджету, по исполнению бюджета, результаты публичных слушаний;

     -проведена работа по  включению информации об участниках бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет»;      

   - проводилось информационное наполнение раздела «Финансы» на официальном  сайте МО "Город Сарапул", также  раздел бюджет для граждан.
         7.Проведена административно- кадровая  работа:
        -  прошли обучение в целях повышения квалификации 4 муниципальных служащих Управления, приняли участие в семинарах 2 специалиста;

        - проведена диспансеризация муниципальных служащих Управления (100% охват);

        - в рамках кадровой работы велись трудовые книжки, личные дела;
        - велась работа по входящей и исходящей корреспонденции;
        - обработаны  и сданы в архив документы постоянного хранения . 

 В 2015 году по итогам 2014 года  по годовой оценке качества управления финансами и платежеспособности муниципального образования  МО "Город Сарапул" а также по мониторингу открытости деятельности органов местного самоуправления по управлению общественными финансами за 2015 год город занял 1 место среди 30 муниципальных образований УР.
Заместитель главы Администрации города-

начальник Управления финансов г. Сарапула                                              С.В.Бочкарева
PAGE  
5

