 Отчет
о результатах деятельности Управления финансов г. Сарапула за 2017 год.
Управление финансов г. Сарапула является функциональным  финансовым органом -структурным подразделением Администрации города Сарапула с правами юридического лица, осуществляющие бюджетные полномочия муниципального образования «Город Сарапул".      Деятельность Управления финансов г. Сарапула осуществлялась в рамках утвержденной МП "Управление муниципальными финансами муниципального образования "Город Сарапул" на 2015-2020 годы, в соответствии с Положением об Управлении финансов г. Сарапула и была направлена на реализацию бюджетной политики, нацеленную на долгосрочную сбалансированность и устойчивость бюджетной системы в целях финансового обеспечения всех действующих обязательств в текущем, среднесрочном и долгосрочном периодах.
            В 2017 году реализованы следующие мероприятия и решены задачи программы:
1. Разработка муниципальных правовых актов, необходимых для обеспечения бюджетного процесса

В целях эффективной организации бюджетного процесса в  муниципальном образовании  и обеспечения исполнения расходных обязательств в отчетном году были разработаны и изданы следующие нормативные правовые акты:
Постановление Администрации города Сарапула "О мерах по реализации решения Сарапульской городской Думы от 22.12.2016г. № 1-197 «О бюджете города Сарапула на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов"; 

Постановление Администрации г. Сарапула "Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета города Сарапула";

Решение Сарапульской городской Думы "О формировании бюджетного прогноза муниципального образования "Город Сарапул" на долгосрочный период";
Решение Сарапульской городской Думы "О внесении изменений в Порядок осуществления бюджетного процесса в городе Сарапуле";
Постановление Администрации г. Сарапула "Об утверждении Порядка разработки и утверждении бюджетного прогноза муниципального образования "Город Сарапул" на долгосрочный период".

Изданы приказы Управления финансов  г.Сарапула:

«Об утверждении типовых фирм соглашений (договоров) между главным распорядителем средств бюджета города Сарапула и юридическим лицом (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом - производителем товаров работ, услуг о предоставлении субсидии из бюджета города Сарапула»;

«О мероприятиях по исполнению бюджета города Сарапула в 2017 году»;

«Об администрировании доходов бюджета города Сарапула»;

«О внесении изменений в Порядок о взыскании в бюджет города Сарапула неиспользованных остатков субсидий, предоставленных бюджетным (автономным) учреждениям из бюджета города Сарапула»;

«Об утверждении перечня кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления города Сарапула, структурные подразделения Администрации города Сарапула и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения)»;

«Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению бюджета города Сарапула в текущем финансовом году»;

«Об утверждении дополнительной формы ежеквартальной отчетности главных распорядителей средств бюджета г.Сарапула»;

«О Порядке санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Сарапула и администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Сарапула».

2. Организация составления и исполнения бюджета города Сарапула

Во исполнение решения о бюджете города на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов:
- осуществлялось составление и ведение сводной бюджетной росписи;

             - осуществлялся ежедневный учет поступлений налогов и сборов в бюджет города, безвозмездных поступлений;

          - осуществлялось составление и уточнение кассового плана  с помесячной разбивкой по доходам, расходам  и источникам финансирования дефицита бюджета;


- ежеквартально до администраторов доходов бюджета города Сарапула доводились планы поступлений в бюджет города по видам администрируемых доходов. Осуществлялся постоянный контроль за выполнением плановых назначений бюджета, координация работы и методическая поддержка исполнения администраторами доходов закрепленных за ними бюджетных полномочий;


- осуществлялась работа по доведению бюджетных ассигнований и объемов финансирования по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета до главных распорядителей и главных администраторов источников финансирования дефицита;


-  разработан и реализован  план мероприятий по погашению дефицита бюджета города ;

            - осуществлялся в еженедельном режиме контроль за своевременным расходованием средств на оплату труда работников муниципальных учреждений;
             - осуществлялось ведение реестра расходных обязательств муниципального образования «Город Сарапул».
   - осуществлено открытие и ведение 174 лицевых счета для учета операций со средствами бюджета;


- принято и поставлено на учет бюджетных обязательств по муниципальным контрактам, соглашениям и иным договорам в количестве 6049 шт.;

- осуществлялся мониторинг по реализации мероприятий программы поэтапного  совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2019 годы, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.11.2012г. № 2190-р, Плана мероприятий по реализации Программы, утвержденного постановлением Администрации города Сарапула от 28.02.2013 года № 523,"Дорожных карт" отраслей социальной сферы города Сарапула;
     - составлен План-график по переводу выплат заработной платы работников бюджетной сферы на карты «Мир» (на 01.01.2018 переведено 100%);
   - производилось исполнение судебных актов, обращенных на взыскание сумм задолженности с получателей средств бюджета города: поступило 113 исполнительных документов на  сумму 11 535,8тыс.руб., исполнено  на сумму 11 055,9 тыс.руб.;  

             - принято, проверено и обработано 74 214 платежных поручений  по счетам получателей бюджетных средств, бюджетных и автономных учреждений, создано 311 уведомлений об уточнении вида  и принадлежности платежа;

  - введена ежеквартальная отчетность для главных распорядителей бюджетных средств о выполнении условий софинансирования расходов и достижения показателей результативности по соглашениям о предоставлении субсидий из бюджета Удмуртской Республики. Осуществлялся ежеквартальный мониторинг выполнения показателей, проведено совещание по итогам исполнения в 2017 году соглашений.

 - сформирован и осуществлялось ведение реестра администрируемых доходов в ППО СУФД.

 - осуществлялось ведение справочников кодов подвидов доходов, кодов бюджетной классификации доходов главными администраторами которых являются органы местного самоуправления города Сарапула и находящиеся в их ведении казенные учреждения в ППО СУФД.
- подготовлено 4 проекта решений Сарапульской городской Думы о внесении изменений в решение "О бюджете города Сарапула на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов", которые были рассмотрены и утверждены городской Думой.
- проводился мониторинг исполнения бюджета, составлялись расчеты по оценке исполнения бюджета города в части расходов на решение вопросов местного значения. По результатам согласования в Министерстве финансов Удмуртской Республики показателей оценки исполнения бюджета города на 2017 год получены дополнительные средства из бюджета Удмуртской Республики в виде дотации на поддержку мер по обеспеченности сбалансированности бюджетов муниципальных образований в Удмуртской Республики в сумме 64,4 млн.руб..
В результате проведенной работы обеспечена сбалансированность бюджета, выполнены мероприятия "дорожных карт" в отраслях социальной  сферы, не допущена просроченная кредиторская задолженность. 
Бюджет города по доходам исполнен в сумме 2 064,0 млн.руб. или 98,5% от плана, в том числе налоговые и неналоговые доходы поступили  в сумме 444,4 млн.руб., при плане 437,3 млн.руб., исполнение – 101,6%. Расходы исполнены в сумме 2082,8 млн.руб. или 97,1% от плана. 67% расходов бюджета составили расходы социальной направленности. Кредиторская задолженность на 01.01.2018г. составила 23 895,9 тыс.руб., в том числе за счет межбюджетных трансфертов –23 209,5тыс.руб.

В рамках составления проекта бюджета города на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов:  разработаны основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования на 2018 год и на плановый период  2019 и 2020 годов; проведены организационные мероприятия по формированию проекта бюджета, согласованы исходные данные для расчета межбюджетных трансфертов на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов в Министерстве финансов Удмуртской Республики.
Проект бюджета на 2018год и на плановый период 2019 и 2020 годов и  документы к нему подготовлены в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса РФ и порядка составления проекта бюджета города Сарапула. Проект бюджета внесен в установленные сроки на рассмотрение в Сарапульскую городскую Думу. Бюджет города Сарапула на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов утвержден решением Сарапульской городской Думы от 21.12.2017 года № 1-356 ,  в установленные законодательством сроки.
3 Организация и ведение бюджетного учета, составление бюджетной отчетности

В части организации и ведения бюджетного учета, составления бюджетной отчетности, составления отчетности об исполнении бюджета города Сарапула,  иной финансовой отчетности:

- изданы приказы о составе форм и сроках представления месячной бюджетной, квартальной бюджетной и бухгалтерской отчетности представляемой в Управление финансов г. Сарапула главными администраторами средств бюджета;
- формировалась ежемесячная, квартальная бюджетная (бухгалтерская) отчетность;

- сформирована сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2016 год.
- сформирован и утвержден Сарапульской городской Думой отчет об исполнении бюджета города Сарапула за 2016 год. Отчеты об исполнении бюджета города за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2017 года утверждены Администрацией города Сарапула;
Кроме того, проводилась работа по оказанию методологической (консультационной) помощи по вопросам правильного применения правовых актов в сфере бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности; рассматривались и анализировались поступающие предложения по совершенствованию бюджетного (бухгалтерского) учета.
Проведенная работа позволила обеспечить непрерывное ведение бухгалтерского учета, сбор и свод отчетности муниципальных учреждений на основе единой методологии, установленной Министерством финансов Российской Федерации. Промежуточная и годовая отчетность представлялась в Министерство финансов Удмуртской Республики своевременно и в полном объеме, в соответствии с требованиями, установленными Инструкциями по бюджетному учету и отчетности, и с соблюдением всех контрольных соотношений.

4. Создание условий и стимулов для функционирования полноценных систем финансового контроля, разработка и совершенствование нормативного и методического обеспечения финансового контроля в муниципальном образовании. 

Для функционирования полноценных систем финансового контроля Управлением финансов г. Сарапула осуществлялось нормативно-методическое обеспечение и осуществление финансового контроля за использованием средств бюджета и соблюдением бюджетного законодательства, методическая поддержка главных распорядителей средств бюджета города Сарапула.

Мероприятия муниципального финансового контроля осуществляются в соответствии с утвержденным Планом контрольных мероприятий. 

В 2017 г.  Управлением финансов г. Сарапула  проведено 40 проверок.

Проверками установлены нарушения:  в части порядка сдачи отчетности об использовании субсидии на иные цели, выполнении соглашений о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания, по ведению бухгалтерского учета , а также выявлены нарушения законодательства в сфере закупок.
Направлены 3 представлений и 1 предписание по устранению нарушений, недопущению выявленных нарушений и принятия мер дисциплинарного взыскания к работникам допустившим нарушения.

По результатам ревизий (проверок) привлечено к дисциплинарной ответственности 6 человек.
Специалистам, допустившим нарушения, объявлено 2 выговора, 2 замечания и депремировано 2 человека.
В целях совершенствование действующей системы мониторинга, анализа и оценки эффективности осуществления деятельности по муниципальному финансовому контролю Управлением финансов г. Сарапула осуществляется контроль за проведением контрольно-ревизионной работы ГРБС по средствам предоставления ежеквартальной отчетности в соответствии с Приказом УФ г. Сарапула от 29.12.2014г. № 151. 

5. Управление муниципальным долгом 
         В целях оптимизации долговой нагрузки на бюджет, в городе реализуется «План мероприятий по росту доходов бюджета, оптимизации расходов бюджета и сокращению муниципального долга в целях оздоровления муниципальных финансов города Сарапула до 2020 года», координацию выполнения которого осуществляет Управление  финансов г. Сарапула.

Для покрытия в процессе исполнения бюджета города кассовых разрывов в 2017 году  привлечен бюджетный кредит из федерального бюджета в сумме 6 000 тыс. руб., по ставке 0,1 % годовых, который  погашен в полном объеме в установленные сроки.

В 2017 году проводилась работа по снижению объема муниципального долга, а также расходов на его обслуживание. Соглашением № 28 от 25.04.2017 года "О реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам, подлежащим погашению в 2017 году" заключенным между Администрацией города Сарапула и Министерством финансов Удмуртской Республики, реструктуризирована задолженность МО "Город Сарапул" по бюджетным кредитам предоставленным из бюджета УР в 2014 году, путем списания суммы основного долга в сумме 105 380 998 руб. 18 коп. (99%) и предоставлением отсрочки, рассрочки погашения остатка задолженности  в сумме 1 064 454 руб. 53 коп. с 2023 года по 2027 год включительно.

В результате по состоянию на 1 января 2018 года объем муниципального долга составил 145 950,9тыс.руб. (или 32,84 % к годовому объему доходов бюджета города Сарапула без учета безвозмездных поступлений).  
Учет долговых обязательств осуществлялся в муниципальной долговой книге, информация ежемесячно представлялась в Министерство финансов Удмуртской Республики.

Расходы на обслуживание муниципального долга в общей сумме 449,1 тыс. руб. осуществлены в соответствии с заключенными контрактами (соглашениями), что составило 0,04 % к расходам бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций.

            Результат: просроченная задолженность по муниципальному долгу и обслуживанию муниципального долга отсутствует. Объем муниципального долга по состоянию на 01.01.2018г. уменьшился в 1,7 раза в сравнении с объемом на 01.01.2017г. Расходы на обслуживание муниципального долга не превышают ограничений, установленных бюджетным законодательством.
        6. Совершенствование бюджетного процесса в условиях внедрения программно-целевых методов управления, повышение эффективности управления муниципальными финансами, повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета и совершенствования практики применения муниципальных заданий и финансовых нормативов.

Решением СГД «О бюджете города Сарапула на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» бюджетные ассигнования предусмотрены на реализацию 12 муниципальных программ утвержденных Администрацией города Сарапула. Направления бюджетных ассигнований соответствуют целям и задачам  муниципальных программ,  охватывающих основные сферы деятельности органов местного самоуправления.

Исполнение расходов бюджета города в 2017 году осуществлялось в структуре муниципальных программ с классификацией расходов по муниципальным программам, подпрограммам и непрограммным направлениям деятельности. Удельный вес расходов бюджета  в рамках муниципальных программ составил 98,7% от общего объема расходов бюджета.
Реализованы запланированные на 2017 год мероприятия Плана по росту доходов бюджета, оптимизации расходов бюджета и сокращению муниципального долга в целях оздоровления муниципальных финансов города Сарапула до 2020 года, что позволило дополнительно получить в бюджет 19307,3 тыс.руб.
В целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений города Сарапула, в соответствии с Положением о проведении мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета г. Сарапула проведены: годовой мониторинг качества финансового менеджмента за 2016 год, оперативные мониторинги за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2017 года.

Средний уровень качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета города Сарапула по итогам 2016 года – составил 84,4 %.

 Результаты проведенных мониторингов качества финансового менеджмента и рейтинги главных распорядителей по уровню качества финансового менеджмента размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

В  2017 актуализированы ведомственные перечни муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями города Сарапула в соответствии с базовыми (отраслевыми) перечнями муниципальных услуг, утвержденными федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.

Управлением финансов г. Сарапула оказана методическая поддержка процесса  формирования муниципальных заданий  на оказание муниципальных услуг, расчета нормативных затрат стоимости муниципальных услуг учредителям муниципальных учреждений. 

В целях совершенствования бюджетного процесса и обеспечения долгосрочной сбалансированности бюджета разработан проект бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период до 2025 года.

По результатам оценки мониторинга качества управления муниципальными финансами за 2016 год городу присвоено 3 место в рейтинге 30 муниципальных образований  в УР, предоставлена дотация для стимулирования  развития в сумме 2000 тыс. руб.

7.  Развитие информационной системы управления муниципальными финансами и повышение открытости и прозрачности бюджетного процесса. 
Обеспечена бесперебойная работа компьютерной техники, программного обеспечения, электронной почты, локальной вычислительной сети, для повышения  производительности и информационной безопасности произведена частичная заменена оборудования.

Обеспечение кассового исполнения бюджета города Сарапула осуществляется электронным документооборотом с участниками и неучастниками бюджетного процесса города Сарапула.

В информационной системе «Электронный бюджет», сформированы и ведутся реестры участников бюджетного процесса, ведомственные перечни государственных и муниципальных услуг.  

Продолжена работа по повышению открытости бюджета. 
Организованы и проведены публичные слушания по проекту решения о бюджете города Сарапула на 2018 год и плановый период 2019-2020гг, по отчету исполнения бюджета города Сарапула за 2016 год.

        В соответствии с постановлением Администрации города Сарапула «Об организации работы официального сайта муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет» и приказом Управления финансов г. Сарапула "О порядке размещения информации на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет" размещена актуальная информация о бюджетном процессе и муниципальных финансах в разделе "Финансы" на официальном сайте МО "Город Сарапул".

Подготовлен и размещен в доступной для населения форме"Бюджет для граждан" к проекту решения о бюджете города Сарапула, к решению о бюджете города Сарапула и к решению об исполнении бюджета города.

В средствах массовой информации были опубликованы бюджет города, отчет об исполнении бюджета города, информация о проведении публичных слушаний по проекту бюджета, по исполнению бюджета, результаты публичных слушаний.
Приняли участие в заседании Общественного совета при Министерстве финансов Удмуртской Республики, заместитель Главы Администрации города- начальник Управления финансов доложила об организации исполнения бюджета города, о проводимой работе по увеличению доходной базы бюджета.
В целях активизации участия жителей в решение вопросов местного значения, привлечения альтернативных источников финансирования расходов бюджета разработано Положение о самообложении граждан муниципального образования "Город Сарапул", принят и реализован Порядок поддержки проектов местных инициатив на территории города. В  разделе "Финансы" официального сайта был создан раздел   «Поддержка проектов местных инициатив», где в актуальном состоянии поддерживалась нормативная информация, информация о конкурсе, результаты конкурсного отбора, а затем информация о ходе реализации проекта, сборе средств населением и выполненных работах.
В течение года на сайте муниципального образования были проведены опросы населения по бюджетной тематике: «Востребованность информации о бюджете города Сарапула», «Формирование проекта бюджета города Сарапула». Результаты опроса размещены в разделе "Финансы" официального сайта МО "Город Сарапул". 

     По результатам  рейтинга открытости деятельности органов местного самоуправления по управлению общественными финансами, Сарапулу в 2017 году присвоено 1-2 место в рейтинге среди 30 муниципальных образований в Удмуртской Республике.
 8.  Административно- кадровая  работа.
        -  организована работа комиссии по установлению стажа муниципальной службы ( состоялось три заседания); 

        - прошли обучение в целях повышения квалификации 10 муниципальных служащих Управления, из них 6 специалиста приняли участие в 4-х семинарах;

        - приняли участие в Вебинаре специалисты  Управления  по теме "Отдельные вопросы исполнения бюджета в 2017 году"

        - проведена диспансеризация муниципальных служащих Управления (100% охват);

        - в рамках кадровой работы организован и проведен конкурс на вакантную должность, велись трудовые книжки, личные дела и другие документы с персональными данными работников Управления;

        - велась работа по входящей и исходящей корреспонденции;

        - обработаны  и сданы в архив документы постоянного хранения;
  - оформлялись документы для поощрения работников, в 2017 году награждены 
Почетной   грамотой  Министерства финансов Удмуртской Республики -  2 муниципальных служащих, почетной грамотой Администрации города Сарапула -1 служащий.
Заместитель главы Администрации города-

начальник Управления финансов г. Сарапула                                              С.В.Бочкарева
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