


27 октября 2020 года в Администрации города состоялась межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам.

При Администрации г. Сарапула действует межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам.

В состав комиссии входят представители Администрации г. Сарапула, Сарапульской городской Думы, Прокуратуры г. Сарапула, Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 5 по УР, филиала № 5 ГУ регионального отделения ФСС РФ по УР,  ГУ Управление Пенсионного фонда РФ в г. Сарапуле и Сарапульском районе УР, Центра занятости населения г. Сарапула.

[bookmark: _GoBack]В целях минимизации рисков возникновения и распространения коронавирусной инфекции заседания межведомственной комиссии по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам с апреля  по сентябрь проведены в заочном формате (28 апреля, 27 мая, 25 июня, 22 июля, 26 августа).
Рассмотрение информации (с приглашением субъектов предпринимательства, предприятий):
- по письму Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 09.09.2020 г. № 9713/01-2-31ЭД о выплате работникам ООО «САРКОО» заработной платы ниже минимального размера оплаты труда;
- по результатам проверок по неформальной занятости от 17.09.2020г., 13.10.2020г.;
- Филиала № 5 ГУ Регионального отделения ФСС РФ по УР по задолженности по страховым взносам по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (НСиПЗ);
- Межрайонной ИФНС России № 5 по УР по задолженности по платежам в бюджет города Сарапула и страховым взносам во внебюджетные фонды;
- управления имущественных отношений Администрации города Сарапула по задолженности по арендной плате за пользование земельными участками и недвижимым имуществом.

На заседание межведомственной комиссии был приглашены 23 хозяйствующих субъекта, из них на комиссии присутствовали 6. 

 





