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В соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 236-ФЗ «О Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации» С 01 января 2023 года Пенсионный фонд Российской Федерации и Фонд социального страхования Российской Федерации реорганизуется в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (Социальный фонд России - СФР). В связи с этим изменяется порядок исчисления, уплаты страховых взносов, страхового обеспечения.
Застрахованными в случае болезни и в связи с материнством будут и граждане, трудоустроенные по гражданско-правовым договорам
         С 2023 года будет установлен единый тариф страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование в размере 30 % - в пределах установленной единой предельной величины базы для исчисления страховых взносов, а свыше установленной единой предельной величины базы - 15,1 %. При этом, обязательное социальное страхование будет распространяться как на работающих по трудовым договорам, так и на граждан, занятых по гражданско-правовым договорам (далее – ГПХ).
Лицам, работающим по ГПХ, будут назначаться и выплачиваться все виды пособий: пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет. Застрахованные лица, работающие по договорам ГПХ, будут иметь право на получение страхового обеспечения при условии, что сумма страховых взносов, начисленная с выплат в их пользу, в том числе в рамках трудовых отношений, уплаченная страхователями за календарный год, предшествующий календарному году, в котором наступил страховой случай, составит в совокупном размере не менее стоимости страхового года, определяемой для лиц, добровольно вступивших в правоотношения по ОСС ВНиМ (в 2022 году – 5558,78 руб.).
Пособия будут гарантированы студентам
С 01.01.2023 года в базу для исчисления страховых взносов с пониженными тарифами страховых взносов будут включаться выплаты в пользу обучающихся в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за деятельность, осуществляемую в студенческих отрядах по трудовым договорам или по гражданско-правовым договорам. Соответственно данная категория будет обеспечиваться предусмотренными законодательством пособиями по временной нетрудоспособности и в связи с материнством: пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет.
Юр. лица и ИП с численностью работников менее 5-ти человек будут уплачивать страховые взносы в размере 1/12 размера страхового взноса
Юридические лица и индивидуальные предприниматели с численностью до 5 человек, применяющие специальный налоговый режим АУСН «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» с января 2023 года будут уплачивать страховые взносы ежемесячно в срок не позднее 15 числа в размере 1/12 размера страхового взноса, размер которого является фиксированным и составляет 2040 руб. в год (с ежегодной индексацией). Страхователи на АУСН освобождены от обязанности по представлению отчетности в СФР.
Данной категории страхователей:
-назначаются и выплачиваются: пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет;
-возмещаются расходы на выплату социального пособия на погребение.
Самозанятые тоже смогут застраховать себя на случай болезни и в связи с материнством
Кроме того, планируется, что с 2023 года самозанятые граждане (плательщики налога на профессиональный доход) будут иметь возможность добровольно принять участие в системе обязательного социального страхования. При условии непрерывной шестимесячной уплаты взносов, у них будет право на пособие по временной нетрудоспособности в размере коэффициента 0,7, а через 12 месяцев уплаты – в размере коэффициента 1,0 с учетом страхового стажа для обязательного социального страхования. Размер страховых взносов составит 3,84% с базы, равной двум МРОТ (1 247,38 руб. в месяц).
Нормативные документы:
- Федеральный закон от 14.07.2022 г № 239-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статьи 18 и 19 Федерального закона «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения».
- Федеральный закон от 25.02.2022 г № 17-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения».
- Налоговый Кодекс Российской Федерации.
 

