Доклад о состоянии и развитии конкуренции 
на территории муниципального образования «Город Сарапул» за 2017 год
1. Наличие проектов по передаче муниципальных объектов недвижимого имущества, включая не используемые по назначению, немуниципальным организациям с применением механизмов МЧП, в том числе посредством заключения концессионного соглашения, с обязательством сохранения целевого назначения и использования объекта недвижимого имущества в одной или нескольких из следующих сфер:
- дошкольное образование;

- детский отдых и оздоровление;

- здравоохранение;

- социальное обслуживание.

Проекты по передаче муниципальных объектов недвижимого имущества, включая не используемые по назначению, немуниципальным организациям с применением механизмов МЧП отсутствуют.

2.   Наличие проектов с применением механизмов МЧП, в том числе посредством заключения концессионного соглашения, в одной или нескольких из следующих сфер:

- детский отдых и оздоровление;

- спорт;

- здравоохранение;

- социальное обслуживание;

- дошкольное образование;

- культура.
Проекты с применением механизмов МЧП отсутствуют.

3. В случае проведения опросов населения и представителей бизнеса (помимо опроса, организованного Минэкономики УР в период с 25 октября по 30 ноября 2017 года) - результаты проведенных опросов, содержащих:

- краткие данные о периоде проведения опроса (анкетирования), тема (направление) опроса, способ проведения опроса, количество респондентов;

- структуру респондентов, анализ полученных мнений, характеристику, выводы по результатам анализа опроса и др. информацию;
- ссылку на раздел сайта ОМСУ в сети Интернет (в формате http://…), где размещена информация о проведении опроса и/или анкета для потребителей и бизнес-сообщества и полная ссылка на документ в сети Интернет содержащий информацию о результатах проведенного мониторинга (опроса) (в формате http://…), позволяющая открыть указанный документ непосредственно для просмотра.

В муниципальном образовании «Город Сарапул» проводятся опросы общественного мнения горожан по оказанию услуг в различных сферах:
- Администрацией города Сарапула  в рамках исполнения Указа  Президента Российской Федерации от 28.04.2008г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», а также с целью оценки уровня коррупции в МО «Город Сарапул» проведен социологический опрос по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления на территории МО «Город Сарапул». Социологический опрос проводился специализированой организацией  с 1 по 31 марта 2017г. Вид опроса – анкета. Опрошено - 1000 чел. (жители муниципального образования старше 18 лет). Выборка производилась по возрасту: 18 - 25 лет; 26 - 35 лет; 36 - 45 лет 46 - 55 лет; старше 56 лет; по половому признаку: мужчина, женщина; по уровню образования и профессиональной деятельности: рабочий; ИТР (инженерно-технический работник); работник производственного предприятия, транспорта; работник науки, культуры, образования, здравоохранения; работник сферы услуг (торговли, питания, транспорта, бытового обслуживания); служащий, работник государственных, муниципальных, общественных организаций; работник силовых структур (МВД, ФСБ, армия и др.); работник агропромышленного комплекса, фермер; предприниматель, руководитель фирмы, банкир и т.д.; учащийся, студент; пенсионер; безработный; домохозяйка. 

 Результаты опроса проанализированы, применены в работе и направлены в Управление по внутренней политике Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики. Информация о проведении опроса, результаты опроса на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» не размещались;
- Управлением  культуры и молодежной политики г. Сарапула  в октябре-ноябре 2017 года в соответствии с приказом от 14.02.2014г. № 13 «О проведении мониторинга удовлетворенности населения качеством услуг, предоставляемых в сфере культуры» проведено анкетирование в 7-ми муниципальных учреждениях культуры (МБУК ДК радиозавода, МБУК ДК «Заря», МБУК ДК «Электрон – ЦВиРНК», МБУК ОП «Горсад им.А.С.Пушкина», МБУК «Централизованная библиотечная система», МБУК «Музей истории и культуры Среднего Прикамья», МАУК «Сарапульский драматический театр»):

-
опрошено 708 человек – потребителей услуг муниципальных учреждений культуры в возрасте от 14 лет;

-
степень охвата – сплошной опрос; процедура – индивидуальный опрос;

-
итоговый коэффициент удовлетворенности составил 89,3%, что на 1,3% выше норматива, определенного планом мероприятий («дорожной картой») Управления культуры и молодежной политики г. Сарапула «Изменения, направленные на повышение эффективности сферы культуры в городе Сарапуле».

Кроме того, в октябре-декабре 2017 года Министерством образования и науки Удмуртской Республики проведена независимая оценка качества оказания услуг трех детских школ искусств. Итоговое интегральное значение по четырем показателям (от 0 до 160 баллов) составило:

-
в МБУ ДО «Детская школа искусств № 1 им. Г.А. Бобровского» - 147,07 (лучший показатель, среди детских школ искусств Удмуртской Республики);

-
в МБУ ДО «Детская школа искусств № 2» - 145,48;

-
в МБУ ДО «Детская школа искусств № 3» - 134,43.

Кроме того, доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных качеством предоставляемых образовательных услуг, от общего числа опрошенных получателей услуг составила в МБУ ДО «Детская школа искусств № 1 им. Г.А. Бобровского» и МБУ ДО «Детская школа искусств № 2» - 100%, а в МБУ ДО «Детская школа искусств № 3» - 99,43%. Информация о проведении опроса, результаты опроса на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» не размещались.

4. Информация о наличии поступивших в ОМСУ обращений граждан, представителей бизнес-сообщества по вопросам административных барьеров, состояния конкурентной среды, качества предоставляемых услуг (товаров, работ), динамики в сравнении с предыдущим отчетным периодом, результатах их рассмотрения.

За 2017 год поступило 188 устных обращений граждан (за 2016 год – 313) по качеству предоставляемых услуг (товаров, работ) в сфере защиты прав потребителей.  Всем гражданам оказана юридическая помощь, направленная на защиту граждан в вопросах качества предоставляемых услуг (товаров, работ). От имени граждан к продавцам, исполнителям, изготовителям некачественных товаров, работ, услуг было подготовлено 77 письменных претензии. 

От представителей бизнес-сообщества по вопросам административных барьеров обращений за 2017 год не поступало (за 2016 год – 1).
5. Предложения по взаимодействию с ИОГВ УР, направлениях методической помощи муниципалитетам при внедрении Стандарта. 

Предложения отсутствуют.

6.   Выявленные проблемы при внедрении Стандарта, при реализации мероприятий развития конкуренции на рынках, отнесенных к приоритетным и социально значимым рынкам УР, а также предложения по их решению. В том числе:

- предложения (с обоснованием) по внесению изменений в законодательство РФ, направленные на повышение развития конкуренции и улучшение ведения бизнеса в РФ;
- иные предложения.

Проблемы при внедрении Стандарта, при реализации мероприятий развития конкуренции на рынках, отнесенных к приоритетным и социально значимым рынкам УР не выявлены. Предложения отсутствуют.
