Информация о результатах плановой проверки, 
проведенной Управлением по обеспечению деятельности мировых судей Удмуртской Республики при Правительстве Удмуртской Республики в муниципальном образовании "Город Сарапул". 
  Управлением по обеспечению деятельности мировых судей Удмуртской Республики при Правительстве Удмуртской Республики проведена плановая камеральная проверка целевого и эффективного использования субвенции, выделенной на составление (изменение, дополнение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судей общей юрисдикции в РФ и субсидии, выделенной на финансовое обеспечение осуществления отдельных государственных полномочий по созданию и организации деятельности административных комиссий за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
  Проведенной проверкой установлено сверхнормативное использование субвенции на составление, изменение списков кандидатов в присяжные заседатели в общей сумме 39 740,50 рублей, в том числе в 2019 году - 8 703,00 рублей на канцелярские  расходы, в 2020 году - в сумме 18 034,20 рублей на почтовые расходы, в сумме 13 003,20 рублей на канцелярские расходы.

