


19 апреля 2018 года в Администрации города состоялась межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам.

При Администрации г. Сарапула действует межведомственная комиссия по укреплению  налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам.

В состав комиссии входят представители Администрации г. Сарапула, Сарапульской городской Думы, Прокуратуры г. Сарапула, Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 5 по УР, филиала № 5 ГУ регионального отделения ФСС РФ по УР, Центра занятости населения г. Сарапула, отдела судебных приставов по г. Сарапулу.

На заседание межведомственной комиссии был приглашены 18 хозяйствующих субъектов по вопросам соблюдения трудовых прав и легализации доходов работников, а также по вопросам исполнения платежной дисциплины (наличие недоимки по платежам в бюджет и внебюджетные фонды). Из них на комиссии присутствовали 8.
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В ходе заседания комиссии выявлено, что:

- 6 субъектов малого предпринимательства предоставили копии трудовых договоров на работников и другие подтверждающие документы;

- 4 субъекта малого предпринимательства, не явившихся на заседание межведомственной комиссии, приглашены на заседание повторно.




