[bookmark: _GoBack]	Министерством труда и миграционной политики Удмуртской Республики проведен анализ состояния производственного травматизма в Удмуртской Республике за 9 месяцев 2016 года по состоянию на 1 октября 2016 года по данным Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования РФ  по УР. 
	Несмотря на снижение общего количества пострадавших в несчастных случаях, связанных с производством,  ситуация в республике с безопасностью на производстве остается напряженной.
 	За 9 месяцев 2016 года сложилась неблагоприятная ситуация с производственным травматизмом с тяжелым и смертельным исходом в организациях сельского хозяйства, обрабатывающих производств, добычи полезных ископаемых, строительства и операций с недвижимым имуществом, арендой и предоставление  услуг и также в организациях, осуществляющих производственную деятельность на территориях муниципальных образований. 
	В связи с вышеизложенным  Администрация города Сарапула рекомендует руководителям предприятий, ведущих производственную деятельность, а также руководителям организаций и учреждений города Сарапула:
- провести анализ состояния организации проведения работ по охране труда в организации, в том числе: наличие службы (специалиста по охране труда) охраны труда; прохождения руководителями и специалистами обучения по охране труда; наличие инструкций по охране труда по профессиям и видам работ; проведение инструктажей по охране труда; выдачу работникам средств индивидуальной защиты; проведение обязательных медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда; проведение специальной оценки условий труда и т.д.;
- повысить уровень исполнительской дисциплины по выполнению требований законодательства о труде и охране труда,  организации работы по охране труда в соответствии с требованиями действующего законодательства;
- провести в организации мероприятия (рабочие совещания, «Дни охраны труда», обучающие семинары  и т.д.) с целью предупреждения производственного травматизма и улучшению работы по охране труда;
- обеспечить постоянный контроль за соблюдением работниками требований безопасности технологических процессов, инструкций по охране труда, применением средств индивидуальной защиты, в том числе посредством деятельности уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда. 
	С полной информацией о производственном травматизме в Удмуртской Республике за 9 месяцев 2016 года  можно ознакомиться на официальном сайте Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики.  
