Отчет о работе Сарапульской городской Думы за 2013 год.
2013 год для Сарапульской городской Думы был третьим годом работы депутатов пятого созыва. Отсутствие мероприятий выборного цикла позволило работать в спокойном штатном режим, и можно говорить, что выстроенный депутатами сбалансированный механизм работы представительного органа показал себя с положительной стороны. Нам удалось решить практически все стоящие перед нами задачи и обеспечить устойчивое развитие Сарапула в русле общероссийских и республиканских тенденций.

Я традиционно остановлюсь лишь на самых примечательных цифрах и фактах минувшего года.

Буквально несколько слов об экономике города. Объем отгруженной предприятиями города продукции составил 14,9 млрд. руб. Уровень безработицы сократился на 17% и на сегодня составляет 1,32% от трудоспособного населения. Средняя зарплата в целом по городу составила 20879 руб., в том числе в бюджетной сфере 16647 руб. Розничный товарооборот составил 11051,3 млн. руб., что на 7 % выше уровня 2012 года. В 2013 году в городе родились 1304 малыша. Благосостояние жителей продолжает улучшаться. По-прежнему это заметно по увеличению парка частных автомобилей в городе и продолжающемуся введению в строй крупных торговых объектов, востребованных населением. 

Одним из основных измерителей развития, в глазах людей, является капитальное строительство и ввод новых объектов социальной направленности на территории города. Самыми яркими событием прошлого года явилось введение в число действующих нового здания школы № 17 и детского сада № 20, которые были построены всего за один год. Горожане по достоинству оценили возведение памятника нашей прославленной землячке Надежде Дуровой и реконструкцию детского парка. Кроме того, было много построено и капитально отремонтировано менее масштабных, но так же значимых объектов. 

Эта работа будет продолжаться. При активном участии депутатов Сарапульской городской Думы мы сформировали целый пакет предложений в будущую программу социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2015-2020 годы и надеемся на включение в план практических мероприятий солидной части этих предложений.

Стабильная и ответственная работа городской Думы в 2013 году была возможна, в первую очередь, из-за отсутствия какой-либо конфронтации в самом представительном органе и налаженному конструктивному взаимодействию с Администрацией города. Главная задача на сегодня – совместно вырабатывать наиболее эффективные решения по развитию городского хозяйства.

Одно из направлений такого сотрудничества – повышение финансовой состоятельности города. Эта проблема не уникальна для Сарапула, по всей стране муниципалитеты зависят от денежных вливаний из вышестоящих бюджетов. А что касается повышения доходности имеющихся источников пополнения казны, формирования благоприятной предпринимательской среды, создания стимулов для развития производства, то работа в этих направлениях велась и будет вестись.

С развитием современных технологий и средств коммуникации все большую активность проявляет общественность. Мы стараемся соответствовать современным вызовам – предоставлять наиболее полную информацию о своей деятельности, честно обсуждать самые острые проблемы городской жизни.

Нормотворческая деятельность Сарапульской городской Думы в отчетном году осуществлялась в соответствии с годовым планом работы по следующим направлениям:

- нормотворческая деятельность в различных сферах общественных отношений;

- осуществление контрольных функций за реализацией исполнительной властью города по решению вопросов местного значения;

В ходе состоявшихся в 2013 году десяти заседаний Сарапульской городской Думой рассмотрено 144 вопроса, по которым принято 95 решений, в том числе 19 нормативных правовых акта. Принято одно обращение к органам государственной власти Удмуртской Республики.

Прошедший год характерен дальнейшим совершенствованием стиля, форм и методов работы городской Думы. Сегодня основу качественной работы представительного органа составляет работа постоянных комиссий, т.к. особое внимание уделяется предварительной работе над документами.

В 2013 году состоялось 63 заседания постоянных комиссий, на которых рассмотрено 220 вопросов. По ряду из них для обмена мнениями и рассмотрения различных точек зрения было проведено 7 совместных заседаний комиссий. В рамках осуществления контрольных функций и для детального изучения положения дел на месте организовано 4 выездных заседания комиссий.

Значительное место в деятельности Сарапульской городской Думы уделяется реализации полномочий в области контроля. Так, заслушаны ежегодные отчеты Главы города и Главы Администрации города. В 2013 году появилась практика регулярных отчетов межмуниципального отдела полиции «Сарапульский» МВД РФ, рассмотрения на Совете Думы отчетов прокурора города Сарапула.

Кроме того, контрольная деятельность за исполнительными органами по решению вопросов местного значения осуществлялась в формах:

- отчетов должностных лиц Администрации города Сарапула об исполнении ими полномочий по решению вопросов местного значения;

- финансового контроля за исполнением бюджета города Сарапула и расходованием бюджетных средств;

- контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

- контроля за исполнением нормативных актов, принятых городской Думой.

Ключевое направление в работе представительного органа на ближайшую перспективу – нормотворческое обеспечение социально-экономического развития Сарапула, повышение эффективности и устойчивости функционирования систем жизнедеятельности города.

В 2013 году действовало 9 муниципальных целевых программ, предусмотренных в бюджете города. 
	Долгосрочная целевая программа "Предупреждение распространения в городе Сарапуле заболевания, вызываемого вирусом имуннодефицита человека (ВИЧ-инфекции), "Анти-ВИЧ/СПИД" на 2012-2015 годы"

	Долгосрочная целевая программа "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в г. Сарапуле на 2010 - 2014 годы"

	Долгосрочная целевая программа "Газификация города Сарапула на период 2011-2015г.г."

	Долгосрочная целевая программа профилактики правонарушений в муниципальном образовании "Город Сарапул" на 2011-2015 гг.

	Долгосрочная целевая программа на 2012-2019 годы "Светлый город"

	Долгосрочная целевая программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городе Сарапуле Удмуртской Республики на 2011-2014гг. и целевые установки до 2020 года"

	Долгосрочная целевая программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городе Сарапуле на 2010-2015 годы

	Долгосрочная целевая программа "Культурное наследие Сарапула" на 2011-2015 гг.

	Долгосрочная целевая программа "Развитие информационного общества в городе Сарапуле" на 2011-2015 годы


Традиционно на особом контроле депутатов находились программа «Газификация города Сарапула на период 2011-2015гг.» и «Светлый город». «План мероприятий по реализации наказов избирателей депутатам Сарапульской городской Думы на 2010-2015 гг.» также был на постоянном контроле, хотя в настоящее время он не имеет статуса муниципальной целевой программы. 

Дирижером в работе городской Думы являлся Совет Сарапульской городской Думы, а Аппарат Главы города и Сарапульской городской Думы обеспечивал взаимодействие всех участников процессов нормотворчества.

Всего в течение 2013 года состоялось 10 заседаний Совета Думы, на которых рассматривались не только вопросы, связанные с формированием повестки дня, но и обсуждались все насущные вопросы работы представительного органа. Подготовка проектов годовых планов работы городской Думы на протяжении всего созыва занимается Аппарат Главы города и городской Думы, при составлении планов учитывались предложения Администрации города, профильных депутатских комиссий, а также предложения отдельных депутатов.

В 2013 году Сарапульская городская Дума продолжила конструктивную работу по всем направлениям деятельности и, в первую очередь, благодаря ответственному и взвешенному подходу при рассмотрении вопросов во всех профильных комиссиях. 
Традиционно остановлюсь на этой работе. 
Комиссия по бюджету, налогам и финансам (председатель И.Е. Репин, заместитель председателя К.Н. Юшков).
Бюджетная и налоговая политика города Сарапула была определена с учетом изменений соответствующего законодательства Российской Федерации, продолжающегося разграничения полномочий между уровнями власти. Здесь главной задачей муниципалитета остается обеспечение социальной стабильности и повышения уровня жизни населения. Ставка делается на открытость, эффективность и прозрачность муниципального управления, стимулирование развития налогового потенциала, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Корректировка доходной и расходной частей бюджета Сарапула в 2013 году проводилась 5 раз. На заседаниях комиссии тщательно анализировались предложения Администрации по распределению средств, в ряде случаев депутаты вносили корректировки, отстаивая интересы избирателей. 

Особенность изменений бюджета прошлого года – высокий темп роста налоговых и неналоговых доходов бюджета – 125%, в основном за счет погашения задолженности по налогам одного из градообразующих предприятий – ОАО «Сарапульский радиозавод». В 2013 году общий объем доходов увеличился на 94 млн. рублей (5 %) и составил 1 900,0 млн. рублей. 

Доля собственных доходов в общем объеме доходов продолжает оставаться на низком уровне и составила только 30 % (в 2012 году – 25%).

Поступившие дополнительные средства были направлены на решение насущных городских проблем. 

Бюджетная политика в 2013 году сохранила социальную направленность. Город выполнил все взятые на себя социальные обязательства. Расходы на социальную сферу составили 1527,4 млн. руб. или 80,2% от всех расходов бюджета. Впереди у нас переход на программно-целевое планирование бюджета. Это позволит определить приоритеты для продолжения реформирования, развития и модернизации отраслей городского хозяйства, обеспечить увязку бюджетного и стратегического планирования, а также прозрачность расходования средств. 

Все процедуры, связанные с обсуждением и принятием бюджета на 2014 год, были проведены в нормативные сроки.

В 2013 году комиссия провела 12 заседаний, на которых рассматривались вопросы, внесенные Администрацией города, а также вопросы, поднятые самой комиссией и являющиеся важными для развития экономики городского хозяйства.

Комиссия по городскому хозяйству, землеустройству, градостроительству и охране окружающей среды (председатель В.И. Кузнецов, заместитель председателя С.В. Уланов).
Главное в работе депутатов – своевременное реагирование на возникающие проблемы. Сфера жилищно-коммунального хозяйства сегодня живет в условиях глубокого реформирования. Меняется нормативная база, зачастую кардинально. Растут требования жителей на фоне роста оплаты за услуги, порождая при этом определенную напряженность в обществе. Благодаря совместной работе в пределах собственных компетенций городской Думе и Администрации удается находить оптимальные решения вопросов. Большая часть обращений граждан к депутатам представительного органа относится именно к вопросам ЖКХ и благоустройства.

Одним из злободневных остается вопрос применения на территории города Постановления Правительства РФ от 6 мая 2011 года №354. По новым правилам, утвержденным этим постановлением, жители оплачивают расход коммунальных ресурсов в местах общего пользования многоквартирных домов. На первоначальном этапе реализации в городе этого Постановления возникали ситуации, по которым граждане обращались во все органы власти. Депутаты своевременно реагировали на изменение ситуации и способствовали развитию ее в рабочем русле.

Основными приоритетами деятельности комиссии в 2013 году были мониторинг исполнения муниципальных программ «Газификация города» и «Светлый город», формирование и выполнение мероприятий из перечня наказов избирателей депутатам городской Думы. 

Всего было проведено 20 заседаний, во многих из которых приняли участие депутаты из других комиссий. 

Комиссия по социальной и молодежной политике, образованию, культуре, здравоохранению (председатель М.С. Малюк, заместитель председателя О.Е Кулемалина).
В 2013 году сохранилась позитивная динамика роста показателей, характеризующих уровень жизни жителей города Сарапула. В соответствии с Указами Президента РФ работникам бюджетной сферы повышалась заработная плата. В целом за год отмечен рост среднемесячной зарплаты в социальной сфере на 26%. Депутаты считают, что конечной целью должно быть не только улучшение материального положения, но и привлечение в бюджетную сферу профессиональных кадров, в первую очередь, молодых специалистов. Это позволит реализовать главную задачу – повысить качество предоставления услуг.

Под особым контролем депутатов, членов комиссии находится решение проблемы очередей в дошкольные учреждения. В 2013 году введен в эксплуатацию новый детский сад на 190 мест, и теперь на территории города действует 35 детских дошкольных образовательных учреждения, что соответствует параметрам Программы социально-экономического развития города на 2013 год. Но, несмотря на то, что количество детей, посещающих муниципальные детские сады, выросло с 5561 человек в 2012 году до 5881 человек в 2013-м, дефицит мест для малышей в возрасте детях от полутора до трех лет еще сохраняется. 

С 1 января 2014 года в Удмуртии вступил в полную силу федеральный закон, предусматривающий передачу полномочий в сфере здравоохранения с муниципального на региональный уровень. Фактически 2013 год был переходным для городского здравоохранения.

Чтобы процесс передачи полномочий не отразился на качестве услуг, депутаты городской Думы держали на контроле вопросы доступности медицинской помощи. Члены комиссии анализировали вопросы предоставления первичной медико-санитарной помощи, обеспечения населения льготными лекарственными препаратами. 

В городе продолжаются работы по реализации Программы модернизации здравоохранения, в больницах создаются достойные условия для пребывания людей, а новейшее оборудование позволяет усовершенствовать диагностику и процессы лечения. В созданном первичном сосудистом центре заработал томограф, внедряются новые стандарты лечения. В рамках контроля и более детального ознакомления с ситуацией было проведено выездное заседание комиссии, целью которого было дать более полную и объективную оценку состоянию дел.

Несмотря на сделанное, в городе еще много проблем именно с состоянием материальной базы учреждений здравоохранения. 

В Программу социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2015-2020 годы предлагается включить работы по дальнейшему укреплению материально-технической базы здравоохранения в городе.

Всего было проведено 7 заседаний комиссии. 

Комиссия по вопросам собственности, развитию промышленности и предпринимательства (председатель А.Г. Черных, заместитель председателя С.Ю. Смоляков).
Управление муниципальной собственностью всегда было в зоне особого внимания депутатов городской Думы. Несмотря на снижение количества объектов муниципальной собственности, предлагаемых к приватизации, депутаты сохранили принципиальный подход к каждому выносимому на рассмотрение вопросу. 

Продажа муниципальной собственности сегодня уже не является особо значимым источником пополнения бюджета, зачастую она производится в интересах предпринимателей – добросовестных арендаторов муниципальной собственности. Именно в реализации Федерального закона № 159-ФЗ депутаты видят реальную поддержку бизнеса на территории города.

В минувшем году Сарапульская городская Дума приняла 21 решение об отчуждении объектов муниципальной собственности, при этом доходов от реализации имущества было получено на сумму 18,8 млн. рублей.

Под постоянным контролем комиссии находились и вопросы развития нормативной базы в области управления муниципальным имуществом, причем поправки, предлагаемые депутатами в ходе обсуждения, носили не только технический, но и принципиальный характер.

Комиссия продолжила рассмотрение порядка формирования и осуществляла мониторинг за деятельностью муниципального фонда поддержки предпринимательства. Это еще одна важная составляющая развития на территории города предпринимательской деятельности.

В 2013 году было проведено 14 заседаний, в том числе и с выездом на места дислокации предметов рассмотрения. 

Комиссии по муниципальному строительству, регламенту, безопасности жизнедеятельности населения и информационной политике (председатель Д.Ф. Анаников, заместитель председателя С.Н. Кононин).
В настоящее время одной из приоритетных задач, реализуемых государством, является борьба с коррупцией, в том числе в области нормотворчества. Важным шагом в совершенствовании нормативной правовой базы местного самоуправления города стало проведение антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов, вносимых в городскую Думу. Однако и до внедрения этой нормы наша профильная депутатская комиссия на основании жизненного и профессионального опыта своих членов, принципиально и скрупулезно рассматривала, вносила поправки и давала оценку всем рассматриваемым документам.

В 2013 году была продолжена работа по реализации Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в первую очередь, положений, касающихся осуществления полномочий в решении вопросов местного значения. 4 раза в течение года вносились изменения в Устав города. Корректировались и принимались нормативные акты. В частности, положения, касающиеся самых разных аспектов жизнедеятельности города. Во всех случаях комиссия выносила мотивированные заключения, а также предлагала не только поправки, но и разработку новых нормативных актов с целью устранения отдельных пробелов в нормативных документах.

Всего на заседании комиссии было рассмотрено 19 проектов нормативных правовых актов.

На заседаниях комиссии была продолжена практика общения с представителями правоохранительных структур с целью подготовки объективного рассмотрения вопросов общественной безопасности на заседаниях Думы. 

Комиссия провела 10 заседаний в 2013 году.

Депутатская фракция Сарапульской городской Думы «Единая Россия» (руководитель фракции А.Ф. Наумов, заместитель руководителя К.Э. Ившин).
Поскольку у нас в городской Думе действует всего одна фракция, мы не злоупотребляем фракционными решениями, чтобы предоставить возможность всем без исключения депутатам выразить и обосновать свое мнение по любому из вопросов нашей компетенции. У нас нет необходимости постоянно заниматься общеполитическими вопросами. Практически весь депутатский корпус, вне зависимости от политических взглядов, состоит из людей с большими знаниями и жизненным опытом, основное внимание в работе уделяется проблем города и горожан. Именно этим важным проблемам посвящались заседания фракции.

Всего в 2013 году прошло 4 заседания фракции.

Работа депутатов по исполнению наказов избирателей
Одним из важных разделов совместной деятельности Администрации города и городской Думы является работа по исполнению наказов избирателей. Принятая на текущий созыв схема распределения средств по городским избирательным округам, подкрепленная строкой в городском бюджете, оказалась оптимальным вариантом. Дополнительно направленные в 2013 году средства дорожного фонда на ремонт дворов и щебенение улиц по 1 млн. рублей на округ однозначно способствовали улучшению ситуации в городе. Хотелось бы сохранить эти условия взаимодействия депутатов и Администрации в интересах населения и в 2014 году.

Всего в перечень мероприятий по исполнению наказов постановлениями Администрации было включено 49 пунктов. Из них исполнено 28, 21 перенесен на 2014 год. Выполнены 37 наказов по ремонту дорог, тротуаров и придомовых территорий за счет средств бюджета Удмуртской Республики. Общая сумма средств на эти цели (вместе с дорожным фондом) составила 19320 тыс. рублей.

Кроме того, большое количество наказов и работ по обращениям избирателей к своим депутатам было проведено в рабочем порядке за счет средств текущего финансирования отраслей, спонсорской помощи и средств самих депутатов. Благодаря этой работе в городе стало заметно комфортней.

Взаимодействие городской Думы с органами государственной власти и надзорными органами
Взаимодействие с органами государственной власти Удмуртской Республики традиционно поддерживалось через контакты с ними Главой города. Кроме того, в плановых мероприятиях Государственного Совета принимали участие заместитель Председателя Думы, председатели постоянных депутатских комиссий, руководитель Аппарата. На ряде заседаний Думы присутствовали представители Государственного Совета.

Ежемесячно мы направляем в Государственный Совет планы работы на предстоящий месяц и отчеты за прошедший период. Организовано взаимодействие с депутатами Государственного Совета в самых разнообразных формах. Это, безусловно, пошло на благо города.

Прокуратура города Сарапула в 2013 году традиционно сотрудничала с городской Думой, что, безусловно, положительно сказывается на качестве муниципальной нормативной базы. Работниками прокуратуры анализировались принятые решения. Всего на основании такого анализа было направлено в городскую Думу 6 протестов и 2 информации. По инициативе Прокурора города была внесена поправка в Устав муниципального образования, и теперь прокуратура является одним из полноправных участников правотворческой деятельности.

Иные формы деятельности городской Думы и Главы города
Традиционно городская Дума и Глава города тесно взаимодействовали с общественными организациями. Среди наших коллег два депутата возглавляют наиболее уважаемые общественные организации, действующие на территории города. Это Е.В. Балтин – председатель городского Совета ветеранов и С.А. Глухов – председатель ветеранской организации воинов- интернационалистов. Евгений Васильевич является также заместителем Председателя Думы на не освобожденной основе. 

Я, как Глава города, регулярно провожу приемы по случаю социально значимых событий, участвую в городских собраниях и конференциях, на которых представляю городскую Думу.

На ежемесячных встречах с прессой освещаю вопросы развития города и роль в этих процессах городской Думы.

В городе действует Общественный Совет, который транслирует интересы жителей города органам местного самоуправления. У нас налажена конструктивная работа с профсоюзами. В 2013 году мы совместными усилиями традиционно организовали празднование 1 мая.

В преддверии отопительного сезона 2013-2014 года были проведены совещания с руководителями управляющих компаний и председателями ТСЖ, действующих на территории Сарапула. Эта работа во многом способствовала своевременной и качественной подготовке к зиме. Наш город по итогам этой подготовки занял первое место среди городов Удмуртской Республики. 

Действующий при Главе города Совет предпринимателей играет все большую роль в формировании нового мировоззрения людей. В Совет входят очень деятельные, неравнодушные люди, во многом способствующие позитивным процессам, проходящим на территории города. Заместителем Председателя Совета является наш коллега М.В. Колесов.

Контакты с молодежными объединениями и формированиями города, традиционно осуществлял заместитель Председателя городской Думы Л.А. Высоцкий. Надо сказать, что благодаря совместным усилиям Управления культуры и молодежной политики, Управления образования и депутатов городской Думы, наши позиции в области молодежной политики являются одними из самых сильных в республике.

Сарапульская городская Дума в информационном пространстве
Главный принцип в работе городской Думы в вопросах взаимодействия со средствами массовой информации – открытость и доступность. Вся основная работа депутатского корпуса проходят в режиме постоянной публичности: представители СМИ присутствуют на заседаниях городской Думы, других проводимых мероприятиях.

В штате аппарата Думы есть информационная служба самоуправления города Сарапула, которая традиционно освещала деятельность Думы и Главы города, а также многие важные события с участием депутатов.

Всего было подготовлено:

11 сюжетов о заседаниях Думы;

5 сюжетов о заседаниях профильных депутатских комиссий;

3 сюжета о заседаниях Совета Думы;

3 сюжета о заседаниях Совета предпринимателей;

2 сюжета о заседаниях Общественного Совета;

Около 30 сюжетов о наиболее значимых городских мероприятиях, в которых принимали участие депутаты и Глава города.

Надо отметить, что все эти сюжеты не только показывают на одном из каналов местного телевидения, но они постоянно доступны в сети интернет на официальном сайте муниципального образования. Такой формы освещения деятельности нет больше ни в одном муниципальном образовании Удмуртской Республики.

Основным печатным информационным партнером городской Думы остается газета «Красное Прикамье», которая регулярно пишет о заседаниях Думы, публикует информационные сообщения о ее деятельности, размещает официальные документы. Кроме того, газета регулярно информирует читателей о работе наиболее активных депутатов.

Пишут о работе Думы и заводские многотиражки, причем некоторые из них распространяются далеко за пределами предприятий.

На упомянутом выше официальном сайте Сарапула организована всесторонняя и полная информация о деятельности Думы и постоянных депутатских комиссий.

По итогам проводимого Государственным Советам УР республиканского конкурса на лучший интернет-сайт по информированию населения о работе представительных органов муниципальных образований в Удмуртской Республике наш сайт получил третье место. 

Организационная работа в городской Думе
В 2013 году оргработа в городской Думе строилась аппаратом Главы муниципального образования и Сарапульской городской Думы. Работа аппарата, в первую очередь, была направлена на плановую деятельность и подстроена под работу депутатских комиссий. Большое внимание традиционно уделялось протокольному сопровождению заседаний профильных комиссий. Информацию и проекты повесток их заседаний мы стали выкладывать на официальном сайте. С целью повышения оперативности в обеспечении депутатов необходимыми для работы материалами продолжилась практика рассылки документов депутатам по электронной почте. 

Традиционным остается пожелание депутатам, более активно посещать плановые городские мероприятия.

В основном, все депутаты регулярно посещали заседания профильных комиссий и заседания городской Думы. Претензии имеются только к одному из коллег, который практически не принимает участие в регламентной деятельности Думы и почти не ходит на заседание профильной комиссии, а также часто пропускает заседания Думы без уважительной причины. Это А.А. Красноперов.
Основные направления работы городской Думы в 2014 году
Одна из главных задач для депутатов городской Думы на 2014 год – участие в разработке новой программы социально-экономического развития города на 2015-2020 годы. Нам предстоит находиться в тренде изменений федерального и регионального законодательства в вопросах местного самоуправления, поддерживать в актуальном состоянии Генеральный план города и Правила землепользования и застройки.

Нам предстоит определить приоритетные направления деятельности органов местного самоуправления, которые обеспечат достижение запланированных показателей социально-экономического развития. С учетом того, что в 2014 году пройдут выборы Главы республики, а в 2015 – городской Думы, эта работа носит исключительно важный характер.

Мы по-прежнему должны быть активными участниками процессов газификации, благоустройства города, ремонта улично-дорожной сети и дворовых территорий.

Не должны быть обойдены вниманием Думы вопросы жилищно-коммунального хозяйства, образования, здравоохранения, социальной и молодежной политики.

В олимпийский год мы должны самое серьезное внимание уделить вопросам организации физкультурно-спортивной деятельности на территории Сарапула. 

Естественно, изложение материала о проделанной работе значительно сокращено и в нем практически нет критической доли. Но на самом деле недостатки в работе есть, причины разные, и, как правило, они носят человеческий фактор.

Президент России В.В. Путин ставит перед органами местного самоуправления серьезные задачи. Команда Администрации Сарапула и городской Думы способна решить их. Депутаты продолжат контролировать эффективность и рациональность расходования бюджетных средств, а также ход выполнения социальных программ и реализации наказов избирателей.

Хочу поблагодарить всех вас, уважаемые коллеги, и от себя лично, и от Совета Думы за проведенную в 2013 году работу, активную и неравнодушную жизненную позицию. Спасибо за внимание.

