Отчет о работе Сарапульской городской Думы шестого созыва за 2017 год
В работе Думы принимало участие, в соответствии с Уставом МО «Город Сарапул», 28 депутатов: 14 по одномандатным округам и 14 по партийным спискам. 
В Думе в соответствии с законодательством зарегистрировано 5 фракции  - Единая Россия, КПРФ, ЛДПР, Патриоты России, Справедливая Россия. Совет Думы на настоящий момент состоит из 12 депутатов. 

В 2017 году произошли изменения в составе Думы – в связи с избранием депутатом Государственного Совета Удмуртской Республики прекратил  полномочия депутата Сарапульской городской Думы Наумов Анатолий Федорович, Территориальной избирательной комиссией города Сарапула его депутатский мандат был передан Яйцову Андрею Геннадьевичу.
Руководство работой Думы осуществляют Председатель Сарапульской городской Думы, заместитель Председателя,  Совет Думы, председатели  пяти постоянных депутатских комиссий.

Работа представительного органа местного самоуправления проводится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Удмуртской Республики и ранее принятыми местными нормативными актами.


Остановимся подробнее на работе, которая была проделана Сарапульской городской Думой в 2017 году в рамках реализации собственных полномочий.


Проведено 10 заседаний (сессий) Сарапульской городской Думы. 

Рассмотрено 160 вопросов.


Проведено 10 заседаний Совета Думы Сарапульской городской Думы. 


Принято 28 решений Совета Думы.
Принято решений:

- нормативных –  28 (из них 4 – изменения в решение Сарапульской городской Думы «О бюджете города Сарапула на 2017 год»;  1 – «О бюджете города Сарапула на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», 1 – отчет об исполнении бюджета города за 2016 год);
- не имеющих нормативного характера –  106;
- протокольных решений –  33.

Нужно отметить, что Администрация, в соответствии с Уставом города и Регламентом работы Думы, организует и представляет результаты работы по решениям Думы, в том числе и протокольным; часть работ по этим решениям до сих пор по объективным причинам находится в процессе реализации (работа над Гимном города, над нормативами градостроительного проектирования, предложениями Межмуниципального отдела МВД России  "Сарапульский", планами газификации, благоустройством кладбища № 2 и т.д.). 
По направлениям принятые решения  можно распределить  следующим образом: 

- по бюджету и налоговой политике: - 11 (включая нормативные, поправки и слушания);
- по вопросам ЖКХ, охране окружающей среды, газификации – 24;
- по социальной политике: - 16;
- по вопросам собственности:  75 (отчуждение – 47 (35),  безвозмездная передача  - 21,  снос – 6, передача религиозной организации – 1;
- отчеты – 5 (Председатель городской Думы, Глава города, начальник ОВД «Сарапульский», Председатель КСО);
- по вопросам муниципального строительства  – 26; 

Следует отметить, что предложенная тематическая разбивка не может дать  полной картины, поскольку значительная часть вопросов носит комплексный характер.


Решений было принято больше, чем рассмотрено вопросов, потому, что по ряду вопросов принималось не только решение, но и протокольное поручение.

Сарапульская городская Дума проводила конструктивную работу по всем направлениям деятельности и, в первую очередь, благодаря ответственному и взвешенному подходу при рассмотрении вопросов во всех профильных комиссиях. 

Традиционно остановлюсь на этой работе. 

Комиссия по бюджету, налогам и финансам (председатель – Кулемалина О.Е.; заместитель председателя К.Н. Юшков).

Бюджетная и налоговая политика города Сарапула была определена с учетом изменений соответствующего законодательства Российской Федерации, продолжающегося разграничения полномочий между уровнями власти. Здесь главной задачей муниципалитета остается обеспечение социальной стабильности и повышения уровня жизни населения, выполнения «дорожной карты» по повышению зарплат работникам бюджетной сферы. Ставка делается на открытость, эффективность и прозрачность муниципального управления, стимулирование развития налогового потенциала, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Корректировка доходной и расходной частей бюджета Сарапула с начала созыва проводилась 4 раза. На заседаниях комиссии тщательно анализировались предложения Администрации по распределению средств, в ряде случаев депутаты давали поручения Администрации, отстаивая интересы избирателей. 

Поступившие дополнительные средства были направлены на решение насущных городских проблем. 

Бюджетная политика в 2017 году сохранила социальную направленность. Город выполнил все взятые на себя социальные обязательства. Продолжается работа по программно-целевому планированию бюджета. Это позволяет определить приоритеты для продолжения реформирования, развития и модернизации отраслей городского хозяйства, обеспечивает увязку бюджетного и стратегического планирования, а также прозрачность расходования средств. Вместе с тем, комиссии пришлось принимать и непростые решения по увеличению ставок земельного налога и пересмотру коэффициентов по Единому налогу на вмененный доход. Эти вопросы рассматривались не в один подход, была сформирована и хорошо проработала проблему рабочая группа из депутатов и представителей Администрации. 
Все процедуры, связанные с отчетом об исполнении бюджета 2016 года, обсуждением и принятием бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, были проведены в нормативные сроки с соблюдением всех требований законодательства. Рассматривались и совершенно новые инициативы – в истекшем году было принято Положение о самообложении граждан муниципального образования "Город Сарапул", реализовывалась поддержка местных инициатив по благоустройству. 
С начала созыва комиссия провела 10 заседаний, на которых рассмотрены 35 вопросов, внесенных Администрацией города и депутатами Думы. 

В целях более эффективной проработки вопросов изменения и формирования бюджета, неоднократно проводились совместные заседания комиссии по бюджету с другими комиссиями (по социальной и молодежной политике, образованию, культуре, здравоохранению; по городскому хозяйству, землеустройству, градостроительству и охране окружающей среды).
Необходимо отметить, что благодаря высокой квалификации членов комиссии в бюджетной сфере, комиссия эффективно выполняла полномочия в области бюджетного процесса.

Комиссия по городскому хозяйству, землеустройству, градостроительству и охране окружающей среды (председатель В.И. Кузнецов, заместитель председателя С.В. Уланов).

Главное в работе депутатов – своевременное реагирование на возникающие проблемы. Сфера жилищно-коммунального хозяйства сегодня живет в условиях глубокого реформирования. Меняется нормативная база, зачастую кардинально, законодательством предоставляются новые возможности по реализации инициатив жителей. Растут требования жителей к благоустройству города и потребностям проживания в благоустроенных индивидуальных домах со всеми благами цивилизации.
Основными приоритетами деятельности комиссии в 2017 году были мониторинг ситуации и дальнейшего развития муниципальных проектов «Газификация города», «Светлый город», формирование комфортной городской среды, благоустройство города. 
Так, только вопросы, связанные с Правилами благоустройства города Сарапула (отменены ранее действовавшие, приняты новые, внесены изменения) рассматривались 6 раз. Большое внимание уделялось проблеме сбора и утилизации твердых коммунальных отходов, в том числе деятельности полигона отходов.
Было проведено 18 заседаний (в том числе одно выездное), во многих заседаниях комиссии  приняли участие депутаты из других комиссий, рассмотрено 75 вопросов. 

Комиссия по социальной и молодежной политике, образованию, культуре, здравоохранению (председатель М.С. Малюк, заместитель председателя Е.В.Бекишева).

В настоящее время особенно важно сохранить социальную сферу города, повысить уровень социальной защиты граждан при проведении экономических преобразований. В соответствии с профилем, комиссия рассматривала все  вопросы и проекты решений, поступающие в Думу, именно с этой точки зрения. По прямому профилю комиссии, вопросов было достаточно много; так, было принято новое Положение об общественном Совете и о молодежном парламенте, сформированы и утверждены составы Совета и парламента. 

Вместе с тем, комиссией регулярно рассматривались вопросы, напрямую не входящие в компетенцию Думы, но имеющие большое социальное значение (в том числе вопросы здравоохранения, использования муниципальной собственности для решения общезначимых городских проблем, выполнения ранее принятых решений, делегирования депутатов для работы в совместных коллегиальных органах). В целях глубокой проработки вопросов  комиссия неоднократно приглашала на свои заседания представителей Администрации города Сарапула, руководителей муниципальных организаций. Учитывая планы работы комиссии, такая практика работы будет продолжена и в этом году. Активно члены комиссии работали и над другими вопросами – Правилами благоустройства, ставками арендной платы и земельного налога, управлением муниципальным имуществом и т.д. 

Положительной практикой надо считать проведение совместных заседаний комиссии с комиссией по бюджету, налогам и финансам; вопросы деятельности социальной сферы рассматривались и с точки зрения  их финансового обеспечения. 

Всего было проведено 8 заседаний комиссии (в том числе совместных с другими комиссиями), рассмотрено 46 вопросов. 

Комиссия по вопросам собственности, развитию промышленности и предпринимательства (председатель А.Г. Черных, заместитель председателя М.В.Колесов).

Управление муниципальной собственностью всегда было в зоне особого внимания депутатов Сарапульской городской Думы. Несмотря на снижение общего количества объектов муниципальной собственности, предлагаемых к приватизации, депутаты сохранили принципиальный подход к каждому выносимому на рассмотрение вопросу. К сожалению, экономическая ситуация диктует свои условия, большая часть решений, принятых с начала созыва, касается реализации объектов, ранее уже выставлявшихся на аукционы и не нашедших своего покупателя.  Поэтому условия отчуждения  некоторых объектов рассматривались неоднократно. 
Принципиально комиссия рассматривала и вопросы сноса объектов муниципального аварийного жилого фонда, управления объектами муниципальной собственности, проводились выездные заседания комиссий, в том числе совместные. 

Нужно отметить, что Администрация города учитывает  предложения и замечания комиссии, вносит поправки к проектам решений.

Значительная часть принятых решений касалась передачи объектов нежилого фонда в школах и детских дошкольных учреждениях  учреждениям здравоохранения Удмуртской Республики; рассматривались вопросы передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества организациям социальной направленности (культурной и спортивной). 
Большое внимание уделялось и проблемам промышленности и предпринимательского сообщества, рассматривались, в том числе и совместно с другими комиссиями, таким, как вопросы налогообложения (земельный налог и ЕНВД; изменения в Правила размещения наружной рекламы и информации в городе Сарапуле и т.д.).

 Было проведено 14 заседаний комиссии (в том числе выездные и совместные с другими комиссиями), рассмотрено 107 вопросов. 
Комиссии по муниципальному строительству, регламенту, безопасности жизнедеятельности населения и информационной политике (председатель Д.Ф. Анаников, заместитель председателя С.Н. Кононин).

В настоящее время одной из приоритетных задач, стоящих перед органами местного самоуправления города, является  нормативное регулирование взаимоотношений между гражданами, организациями  и органами власти. Именно этой цели и была посвящена деятельность комиссии (шестую часть от принятых решений Думы в этот период составили нормативные акты). Во всех случаях комиссия выносила мотивированные заключения, а также предлагала не только поправки, но и разработку новых нормативных актов с целью устранения отдельных пробелов в нормативном регулировании.

Изменения законодательства диктуют необходимость принятия и разработки и новых актов, были рассмотрены и изменены ряд Положений, регламентирующих работу депутатского корпуса («О порядке представления лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о своих доходах, расходах…», внесены изменения в Положения о депутатских комиссиях). Большое внимание уделено своевременному внесению изменений в Устав муниципального образования «Город Сарапул» (5 решений по Уставу, 3 – по проведению публичных слушаний). Детально прорабатывались вопросы, поставленные Прокуратурой  г.Сарапула, рассматривались Протесты, требования, представления, правотворческая инициатива.   
На заседаниях комиссии была продолжена практика общения с представителями правоохранительных структур (в первую очередь с Межмуниципальным отделом МВД России "Сарапульский") с целью подготовки объективного рассмотрения вопросов общественной безопасности на заседаниях Думы. 

Комиссия провела 11  заседаний, рассмотрено 67 вопросов.

Кроме работы в депутатских комиссиях, участия в заседаниях Совета Думы, заседания Сарапульской городской Думы большая часть депутатов участвует в работе комиссий, сформированных при органах местного самоуправления города, в 2017 году депутаты были делегированы:

- в рабочую группу по реализации федерального проекта «ЖКХ и городская среда» на территории города. 


- в состав рабочей группы по самообложению граждан. 

- в состав общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта соответствующей муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды», проведения комиссионной оценки предложений заинтересованных лиц, а также для осуществления контроля за реализацией программы после ее утверждения. 

- в состав рабочей группы, созданной для подготовки задания для разработки комплексного свода правил, регулирующих внешний облик объектов капитального строительства (регламент фасадов зданий), создающих комфортную среду на улицах города.

- в состав Градостроительного Совета г.Сарапула. 

 - в общественную комиссию по сносу аварийных домов.

- в состав комиссии по рассмотрению предложений о внесении изменений в схему размещения рекламных конструкций  на территории г.Сарапула.  


Существенным отличием от прошлого года стало то, что в 2017 году средства, выделенные на выполнение наказов избирателей, были направлены целевым образом на приобретение специализированной автотехники для уборки  города, использованы в интересах всех жителей города. Вместе с тем, продолжалась и работа депутатов  в округах - это и ремонт дорог, благоустройство дворов, работы по освещению и многое другое.  


Необходимо отметить эффективную работу контрольно-счетного органа  МО «Город Сарапул» (председатель  - Саламатова Е.В.).

Председатель КСО на постоянной основе принимает участие в заседаниях Совета КСО УР в соответствии с графиком заседаний указанного Совета (два раза в год); ежемесячно принимает участие в работе сессий и комиссий Сарапульской городской Думы по бюджетно-финансовым и иным вопросам, относящимся к компетенции контрольно-счётного органа.

В соответствии с утверждённым на 2017 год планом работы КСО, за отчетный период проведено шесть контрольных мероприятий на шести объектах. Из них одно контрольное мероприятие на одном объекте проведено по поручению Главы города Сарапула (Управление архитектуры и градостроительства Администрации г. Сарапула,  Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Заря», Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры радиозавода», Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Электрон - Центр возрождения и развития национальных культур», Муниципальное учреждение «Управление благоустройства», Муниципальное автономное учреждение культуры «Сарапульский драматический театр»).

Общая сумма проверенных средств более 365 млн. руб., общая сумма выявленных нарушений и недостатков порядка 10,5 млн. руб.

Информация о всех проведенных проверках была своевременно направлена Главе города Сарапула и в Сарапульскую городскую Думу.

По итогам контрольных мероприятий было направлено 2 представления об устранении выявленных нарушений. По всем представлениям в установленный срок получены ответы о принятых мерах, о плане мероприятий по устранению нарушений и недостатков. Часть нарушений устранена в ходе контрольных мероприятий.

Итоги контрольных мероприятий были рассмотрены на заседаниях рабочей группы председателей постоянных депутатских комиссий.

На основании полномочий, предусмотренных ст.8 Положения «О контрольно-счетном органе муниципального образования «Город Сарапул» и в соответствии с планом работы на 2017 год, КСО в отчетном периоде проведено 84 экспертно-аналитических мероприятий, по итогам которых составлены аналитические записки и заключения.
Работа Председателя Сарапульской городской Думы и управления по обеспечению деятельности Сарапульской городской Думы.
В соответствии с Уставом МО «Город Сарапул», Председатель Сарапульской городской Думы осуществлял руководство и организацию деятельности городской Думы. В рамках исполнения своих полномочий Председатель принимал участие в мероприятиях, проводимых Государственным Советом, Администрацией Главы и Правительства Удмуртской Республики, с Администрацией города - во всех значимых городских мероприятиях; выполнял обязанности депутата по проведению приема граждан и выполнению наказов в округе. 

В 2017 году, в результате изменения законодательства Удмуртской Республики, Аппарат Сарапульской городской Думы был реорганизован в управление по обеспечению деятельности Сарапульской городской Думы, что не отразилось на количестве и качестве выполняемых работ. Выполняя установленные нормативными актами функции, управление осуществляет организационное, финансовое, материально-техническое, хозяйственное обеспечение деятельности представительного органа, Председателя городской Думы, его заместителей, органов и депутатов; готовит аналитические, информационные, справочные материалы для рассмотрения Сарапульской городской Думой; осуществляет обеспечение работы постоянных, временных комиссий, депутатских объединений и фракций; оформляет решения представительного органа, протоколы сессий, формирует перечень предложений и замечаний к решениям, высказанных на сессиях представительного органа, заседаниях его органов; осуществляет во взаимодействии с Администрацией города подготовку материалов к рассмотрению Думой; оповещает депутатов о сессиях Думы, заседаниях постоянных комиссий, осуществляет регистрацию депутатов; рассматривает поступающие в адрес Думы письменные и устные обращения граждан, готовит по ним предложения и т.д. 
За 2017 год было зарегистрировано и обработано 482 письма и обращения, отправлено 219, не считая рассылки принятых нормативных и правовых актов Думы, отправлено в Регистр НПА Удмуртской Республики 28 документов, зарегистрированы 2 изменения в Устав МО «Город Сарапул». Регулярно оказывалась помощь предприятиям и организациям в сфере наградного законодательства – Советом Думы было рассмотрено 43 кандидатуры на согласование награждения Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики, 5 человек награждены Почетной грамотой Сарапульской городской Думы, проведена работа по присвоению звания Почетного гражданина города Сарапула Треллеру В.А. 
В ходе проведения личных приемов Председателя Сарапульской городской Думы было получено 168 письменных и устных обращений. Вопросы обращений касались строительства объездной дороги, полигона ТБО, благоустройства территории, организации освещения, здравоохранения в городе, и т.д.

Продолжалось взаимодействие Председателя Сарапульской городской Думы с Администрацией города Сарапула,  в том числе в виде работы в Советах, комиссиях, рабочих группах:
- Совет по кадровой политики при Главе города Сарапула;

- Комиссия по координации работы по противодействию коррупции;

- Рабочая группа по разработке плана мероприятий по реорганизации структуры лечебных учреждений;

- Межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и экономическим вопросам;
- Комиссия по рассмотрению предложений о внесении изменений в схему размещения рекламных конструкций на территории города Сарапула;

- Антитеррористическая комиссия МО «Город Сарапул».

На официальном сайте МО «Город Сарапул» представляется полная информация о деятельности Думы и постоянных депутатских комиссий; размещаются официальные материалы (проекты решений), повестки заседаний постоянных комиссий, Постановления Председателя Думы, а также другая информация в соответствии с действующим законодательством.
Основные направления работы городской Думы в 2018 году
Считаю, что депутаты по-прежнему будут уделять внимание процессам благоустройства, газификации города, ремонту улично-дорожной сети и дворовых территорий. 

Не должны быть обойдены вниманием депутатов сбалансированность распределения бюджета города, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, образования, социальной и молодежной политики. Будет продолжена работа с руководством Удмуртии в плане нормализации ситуации в здравоохранении, экологии, также продолжится работа по реформе органов местного самоуправления.

Следует учитывать тот факт, что мы должны с хорошими результатами, взвешенно и грамотно подойти к важному политическому  событию 2018 года – выборам Президента Российской Федерации.  От результатов выборов, от того, кого выберут наши избиратели, будет зависеть многое как в городе, так и в Республике. 
В 2017 году на очень высоком уровне были проведены выборы депутатов Государственного Совета Удмуртии, хорошая организация работы и высокие результаты получены во многом благодаря работе наших депутатов с избирателями в округах и на предприятиях города; надеюсь, что и текущие выборы мы сохраним этот высокий уровень.

Надеюсь, путем совместной работы Думы с органами государственной власти Удмуртии, Администрацией города Сарапула будут достигнуты конструктивные, взвешенные и рациональные решения по всем вопросам жизни города и в интересах наших горожан.

Одним из важных направлений совместной деятельности городской Думы и Администрации города является работа по исполнению наказов избирателей. Принятая на текущий созыв схема распределения средств по городским избирательным округам, подкрепленная строкой в городском бюджете, остается оптимальным вариантом.  Продолжается работа по согласованию мероприятий из реестра наказов по округам.

Хочу поблагодарить всех вас, уважаемые коллеги, и от себя лично, и от Совета Думы за проведенную в 2017 году работу, активную и неравнодушную жизненную позицию. 
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